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Adidas 84.8 -0.6% 13.3 -1.0% 92.4 -0.3%
11.6 -0.2% 6.0 -2.0% 12.8 -2.2%
18.7 -0.2% 53.0 -2.2% 7.1 -1.2% 18.9 -0.8%
9.0 -3.7% 9.4 -3.8% 145.0 -0.3% 43.8 -0.9%
6.5 -2.4% 14.5 -0.5% 5.4 -3.3%

74.0 -0.1% 35.9 -1.6%

Bayer 91.2 1.2% E.On Siemens
Arcelormittal BMW 82.1 0.2% Fiat Telefonica
Axa BNP Paribas Infineon Thyssenkrupp
Banco Bilbao Commerzbank Linde Total
Banco Santander Daimler 58.7 1.0% Lufthansa Unicredit
BASF Deutsche Bank Nokia 5.4 1.6%

 

Előző napi záró adatok 
Forrás: Bloomberg 
 
A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon! 
 
 
 
Vállalati hírek 
 
- A Daimler harmadik negyedéves árbevétele 30,1 milliárd euró lett, ami minimális mértékben elmarad a 

várt 30,2 milliárd eurótól, miközben az EBIT eredménye 2,23 milliárd euró lett és ezzel jelentősen 
meghaladja a 2,09 milliárd eurós elemzői várakozást. A harmadik negyedévi adózott eredmény 1,84 
milliárd euró lett, szemben a várt 1,14 milliárd euróhoz képest. A várt fölötti eredmény hátterében az 
alacsonyabb költségek és az alacsonyabb adóterhelés áll. A negyedévben 594.900 járműt értékesített a 
Daimler, amiből 395.400 darabot a Mercedes értékesített. A legnagyobb árbevételt a Mercedes realizálta, 
melynek a legnagyobb a profittartalma. Az év egészére a Daimler 7,5 milliárd eurós EBIT eredményt vár.  
Előrejelzésük szerint globálisan 3%-kal nőhet az autóértékesítés 2013-ban, főként Ázsiában és 
Amerikában várnak jelentős növekedést, míg Európában továbbra is enyhe gyengülés várható. 

 
- A BASF bejelentette, hogy 2017-ig 650 fővel tervezi csökkenteni globális alkalmazotti létszámát. A 

bejelentés kapcsán jelentős árfolyamhatásra nem számítunk, ugyanis a cég összesen több mint 100 ezer 
főt foglalkoztat. Egyúttal bejelentették, hogy a skóciai pigment gyárat áthelyezik Kínába, ami egy újabb 
kézzelfogható jele a korábban már bejelentett stratégiai változásnak, melynek lényege, hogy a termelést 
és a kutatás és fejlesztést is fokozatosan áthelyezik Kínába. 

 
- A Reuters értesülései szerint a Fiat csoportnak várhatóan idén és jövőre sem sikerül elérnie brazil 

értékesítési céljait és előrejelzések szerint 5%-kal maradhat el a korábbi tervektől, ami azért negatív a 
Fiat számára, mert Brazília a negyedik legnagyobb autópiac a világon. 

 
- A Nokia kedden bemutatta első, Lumia 2520 névre keresztelt tabletjét, amihez akkumulátort is tartalmazó 

billentyűzet is csatlakoztatható, ezáltal gyakorlatilag laptopként is használható a készülék. Amerikai ára 
nettó 500 dollár, ami megegyezik a hasonló Apple gépek árával. A Nokia készüléke természetesen 
Windows operációs rendszert futtat, 10,1 colos full-HD kijelzővel és 2,2 gigahertzes, négymagos 
Qualcomm processzorral, 6,7 megapixeles Zeiss optikájú kamerával szerelék felt. A bejelentésre komoly 
árfolyamhatás nem volt tapasztalható, ugyanis a Nokia nem okozott komoly meglepetést, piaci sikere 
pedig csak később fog eldőlni.  

 
- A Banco Santander ma tette közzé a harmadik negyedéves eredményét, amely enyhén elmaradt a 

várakozásoktól. A várt 1,07 Mrd euró várt nettó eredménnyel szemben az elért profit 1,06 Mrd euróra 
rúgott. Ennek oka igen egyszerű, a nettó kamatbevétel csak 6,29 Mrd euró lett az előző negyedévi 6,72 
Mrd euróval szemben, s a kétes kintlévőség is tovább növekedett 5,43 százalékra a három hónappal 
ezelőtti 5,18 százalékról. (Ezen belül Spanyolország 6,4 százalékon áll, amely magasabb, mint a bank 
átlaga, de jóval elmarad a teljes spanyol bankrendszer kétes kintlévőségi rátájától, amely 12,12 százalék 
volt augusztus végén. A kétes hitelek céltartalékkal fedezettsége 63,9 százalékra csökkent a júniusi 66,4-
ről, amely szintén nem egy pozitív hír. A csökkenő kamatbevételben az is fontos szerepet játszott, hogy a 
betétállomány 1,8 százalékkal csökkent negyedév/negyedév alapon, míg éves szinten 0,5 százalékkal 
növekedett. Ráadásul a kihelyezett hitelállomány 8,7 százalékkal csökkent egy év alatt, míg az elmúlt 
három hónap során 1,9 százalékkal került lejjebb. Összegségében a profit több mint 70 százaléka Latin-
Amerikából jött, s negyedéves szinten 5 millió euró bővülés volt látható, amely szerintünk az alacsonyabb 
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céltartalékolásnak köszönhető. Így nem meglepő, hogy a részvény a negatív tartományban nyitott ma 
reggel, de a 20 napos mozgóátlagról már fordulós jeleket mutat.  

 
- Az Exane (BNP Paribas) elemzője szerint a Commerzbank könnyedén, tőkeemelés szükséglete nélkül át 

fog menni az ECB stressz tesztjén, amely jövő ilyenkor ér véget. Így a közel 50 százalékos emelkedést 
követően a részvény átárazása folytatódhat a jövőben. Ma reggel a részvény 2,6 százalékos emelkedést 
mutat, ahogy a harminc napos mozgóátlagról elindult az árfolyam fölfelé.  
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Fogalmak 
 
P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel 
EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával 
Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten. 
Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az 
elkövetkező években. 
A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az 
elkövetkező években. 
 
EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization 
EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság 
Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal 
Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya 
EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege 
Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele 
csökkentve a cég működési költségeivel. 
Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket. 
Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években csökkeni fog. 
A magas  EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években növekedni fog. 
 
P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel 
BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényszámmal 
Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje  
Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a 
hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén). 
Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az 
adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes 
kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és 
III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság  szavatosságot vagy felelősséget nem 
vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, 
vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai 
alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra 
nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése 
kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: 
www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben. 
A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem 
vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom. 
 

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:   
                

Angyal Krisztián 1-235-5852  Baráth Tibor 1-235-5854   Bereczk Zoltán 1-235-5860
Bézsenyi Zoltán 1-235-5855   Csató Dávid 1-235-5123  Farkas László 1-235-5895
Hanzli Judit 1-235-5886  Kababik József 1-235-5124  Kéri Lajos 1-235-5874
Kincse Áron 1-235-5858  Kis Dániel 1-235-5873  Kovács Zsolt 1-235-5175
Lojis László 1-235-5849  Varjú Péter 1-235-5111   
                

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu e-mail: erstebroker@erstebroker.hu       
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